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‘Aoknon 1. Yrodoyiote tnv mmbavoura P(AU(BCUC®)¢) oe kGOe pia ano ug endpeveg MePUTIOOeS :

(a) Ta A, B, ka1 C eivat §va petadu toug yeyovora kat P(A) = 1/3.
(B) P(A) =2P(BNC)=4P(ANnBNC)=1/2.

(y) P(A)=1/2, P(BNC)=1/3, xat P(ANC) =0.

(8) P(A° N (B°UC%)) = 0.6.

‘Acoxknon 2. A, B, xat C' givat yeyovota pe mmbavotteg 0.6, 0.2, kat 0.7, avtiotorka.

(a) Toteg eivat o1 péyioteg duvatég tpég twv mbavotjtwv P(A U B) kat P(AU C);
(B) Toteg etvat o1 edaxioteg Suvatég tipeég v mbavottov P(A U B) xat P(AU C);
(y) Ioteg eivat ot péytoteg duvatég tpég tov mbavorjiov P(A N B) kat P(AN C);
(8) Toteg eivat o1 eddxioteg Suvatég Tipég v mbavot ey P(A N B) xat P(ANC);

‘Aoknon 3. Yrodoyiote tv mbavotua P(AN (B UC)) oe kdBe pia and 1ig enmopeveg MEPUTIOOELS

(a) Ta A, B, xat C' eivat §va petadu toug.

B) P(C) =0.35, P(ANB) = 0.2, P(ANC) = 0.3, P(B) = 0.25, P(BUC) = 0.6.

‘Aoxknon 4. Pixvoupe éva dikaio e§aedpo {apt pia @opa. TupBorioupe pe f1 € {1,2,3,4,5,6} 1o
arnotédeopa g piyng. Itn OUVEXELD PiXVOUNE CUVEX®S TO {Apt péxpls otou £pBet anotédeoua, fo,
10 ortoio eival Sragopstko amno 1o fi.

(a) Yrodoyiote v rubavotnta ot to f eivat uyog.
(B) YroAoyiote v rubavotnta ot kat o f; kat o fo eivatl {uyot.
(y) Yrodoyiote v mbavotnua ou fi + fo < 7.

‘Aoknon 5. Ze éva aouvr|0ioto mavidt tévvig, maidete anod éva oet evavriov Tp1v avurdiev (1, 2,
3) pe auty ) oelpa kat kepdidete 1o mawxvidl av kepdioete oe U0 ouveyoueva oet. O1 TOAVOTNTEG
va Kepdioete evaviia oe autoug toug 3 avurtaloug sivat py, p2, Kat p3, aviiotoiya.

(a) YroAoyiote v mBavotnta va kepdioete 1o ratyvidt.

(B) 'Eote topa ot priopeite va ermAélete ) oglpd pe v oroia mailete evaviiov v 3 avirtdAov.
Asite ot av emdegete va maiSete 10V €UKOAGTEPO AVIIIIAAO OTO SEUTEPO OLT, PEYIOTOMOLEITE TNV ITi-
Savointa va kepbioete 1o mayvidt.
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‘Aoxknon 6. Eow Q = {0,1,2,...} évag apidpfiotpa anelpog Setyvatoxmpog evog Melpdpatog tuxng

He vopo mbavoujtov P(n) = (k;g(;?))n yla kébe n > 0.

(@) Aei€te 6T autog o vopog rubavottey kavorwoiet 1o deutepo adiopa, P(2) = 1.
(B) Aci€te 6t ) mBavota 10 anotéAeoiia tou melpdpatog wxng va sivat {uyog apibpog wwovtat pe
5/8. ([Ipoooxr): un exvdarte ot to 0 eivat {uyog.)

‘Aornon 7. O Xprotog, 1 Zodia, o Avdpéag, kat 1 MeAiva pixvouv (pe autt) ) oepd) éva Képpa
pe rmmbavotnta kepadng P(K) = p, 0 < p < 1. O nporog rou a @épet kepadry, kepdidet to rayvidi.

(a) Yrodoyiote v mbavétna pe v onoia kepdider kabe naikng (P(C), P(S), P(A), xat P(M),
avtiotoka ywa toug Xprjoto, Zodia, Avdpéa, kat MeAiva).
(B) Aeige ou P(C) > P(S) > P(A) > P(M). Ildéoo xapoupevr propei va eivat n Mediva ;



